DISCURSO JURIDICO

El sexismo jurídico se manifiesta en:

La mujer queda supeditada a la potestad y obediencia del y al varón, excluida de los derechos políticos, económicos, educativos y laborales.

A) Después d la Guerra Civil vuelven a instaurarse, entre otras medidas: la licencia marital, la incapacidad procesal, la penalización de anticonceptivos y aborto, la capacidad del padre para dar en adopción a sus hijos aun en contra de su madre; o el desigual tratamiento del adulterio en la mujer y el amancebamiento del hombre. Hasta 1961 no fue abolida del Código Penal la licencia legal al marido para matar a la esposa sorprendida en adulterio.

B) Jueces y magistrados a una viciada interpretación “que no pudo contenerse en su presencia” porque la ofendida llevaba minifalda, es penoso que ella no escandalice si quiera en los noventa, sentencias absolutorias para violadores alegando que la interesada no opuso suficiente resistencia. 

C) La realidad social, no se corresponde con los violadores y pautas de conductas promovidas por los agentes socializadores. 

D) Fue en 1975 cuando España pudo contar con su primera jueza.

