EL MACHISMO EN LA RELIGIOSIDAD

Las costumbres judeo-cristianas identifican a la mujer con el pecado, la carne, la tentación,, la tierra, el sexo y el demonio, todo esto ayudado por la ilustración en El Génesis de Adán y Eva poniéndola a ella como culpable del pecado original al morder la manzana .

San Agustín solía decir: “¡Mujer! ¡Eres la puerta del diablo! Te nutres de maldad, eres el comienzo de todos los males”. Y dice: “Mi madre obedecía ciegamente al que le asignaron por esposo, y cuando iban mujeres a casa llevando en la cara señales de violencia marital, les decía: vosotras tenéis la culpa, es impropio de sirvientas hacer cara a sus señores”. 

San Pablo decía: “la mujer se salvara del pecado original solo por la crianza de hijos, con la fe, caridad, castidad y modestia”. 

La iglesia pone como modelo a la virgen María, por ser virgen, esposa y madre y se muestra en contra de técnicas para controlar la natalidad y nuestra cultura también se muestra con tabúes de las técnicas sexuales que no sean para la procreación (onanismo, sexo anal o oral, homosexualidad...) femeninos y masculinos.
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