                            TEXTO 2

-...La ley que yo quiero promulgar impondrá otro tanto a las mujeres, igual que a los varones, es decir, que las mujeres deberán formarse, de la misma manera, en ejercicios tales como la equitación y la gimnasia...

- El que actualmente gobierna en nuestros países posee una notable necedad al prohibir a los hombres y mujeres que practiquen todos juntos, con todas sus fuerzas y animados de un mismo espíritu, los mismos ejercicios, y al dejar a las mujeres entregadas a la molicie, al lujo y a una vida desordenada.

                                                                     PLATÓN, Las leyes

                               TEXTO 4

De tal modo, por naturaleza, están definidos la mujer y el esclavo entre los bárbaros la mujer y el esclavo ocupan el mismo rasgo. La causa de esto es que carecen del elemento gobernante por naturaleza.

El macho es por naturaleza más apto para la dirección que la hembra, siempre que no se establezca una situación antinatural.

No es lo mismo la prudencia propia del hombre que la de la mujer, ni la valentía ni la justicia, como creía Sócrates, sino que una valentía es propia del gobernante y otra del subordinado, y del mismo modo sucede con las demás virtudes.
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